St Georges de Pointindoux

Les modalités de réservation

Spectacle humoristique avec CHAPUZE
" Je vous salue Mairie"

samedi 26 novembre 2016, 20h30, salle polyvalente

              Après les succès rencontrés avec PAULO, LEONTINE et EUGENIE, LES GILS, RABINE, COUGNASSE, CHAMPALOUX (salle comble à chaque fois) l’amicale laïque de St Georges de Pointindoux vous propose un nouveau spectacle comique avec CHAPUZE dans un nouveau spectacle " Je vous salue Mairie".
CHAPUZE affiche avec, son nouveau spectacle, "Je vous salue Mairie," un politiquement correct. Sur scène, ceint de l'écharpe tricolore, il parle de la gestion du cimetière, du discours à rédiger, des emmerdes et ainsi de suite comme disait le tonton Jules.

En sept sketches et trois chansons, Chapuze égratigne. On retrouve ce langage coloré et maîtrisé, un hommage au parlange poitevin. Mais pas seulement. « Des maires, j'en côtoie beaucoup, raconte Chapuze. C'est un engagement fort qu'il faut respecter. On ne doit pas les rendre responsables de tous nos maux. » 

Avec son spectacle CHAPUZE fait passer à chaque spectateur une soirée inoubliable, en utilisant un langage simple, à la portée de tous. 

Les modalités de réservations sont les suivantes :

    - Ce spectacle se déroule le samedi 26 novembre 2016, à 20h30 précise, salle polyvalente à St Georges de Pointindoux. Le tarif est de 10€ la place

  -  les réservations s’effectuent à l’aide du coupon-réponse ci-joint. Vous devez envoyer votre réservation, le règlement (chèque à l'ordre de l'amicale laïque) et une enveloppe timbrée avec vos coordonnées et transmettre ce courrier à l'adresse suivante:

M. EVEILLE Rémy

37, la Bardonnière

85150 St Georges de Pointindoux 

 Les réservations seront effectives lors de la réception du règlement. Le placement dans la salle s’organisera en fonction de l’ordre d’arrivée des réservations. Les billets seront transmis une dizaine de jours avant le spectacle.
  - renseignements par téléphone à Rémy Eveillé au 02/51/34/05/27. Vous pouvez consulter notre site à l'adresse suivante : al-st-georges-de-pdx.

 Prochain spectacle organisé par l'amicale laïque, le vendredi 10 et le samedi 11 février 2017 avec la troupe théâtrale Flora Tristan de St André d'Ornay
